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15-x X 15=x 4.
‘ 152 + x? 152 + x2
: x 15
(0] (0]
Yamugun gevresi = v 152 +x% + 15— X + X + 15+ v/ 152 + x®
=30+ 27152+ X2 Bu yuiz Uste gelecek sekilde kapatilirsa,

v A ve B koseleri birlesir.
Karenin cevresi =4.15=60

30+2vV15%+x% —60=4
2./15%+x% =34

V152 +x2 =17
x=8 A B
Yamugun alt tabani = x + 15 =8 + 15 =23 birimdir.
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Cevap: C 3
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672
Dikdortgenin cevresi = 2(3v2 + 6+2)
=292
=182
Cevap: D
Cevap: C




CI

X2+ 6% =(18—-x)?
X2 +36 =324 —36x + X2
36x =324 - 36
36x =288
X =8

A(AKD) = 8 - 24 birimkaredir.
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thp - Vprizma = 83 - (4\/5)28

=512 -256
=256 cm?

Cevap: B

Cevap: D

TASARI EGITIM YAYINLARI

CO2UMLER

8. |EB| = |FD| =6 oldugundan |AE| = |FC| = 18dir.

18

24
K ve L orta noktalar oldugundan yamugun yuksekligi % =8’dir.
18+24) 4
Yamugun alani = %ﬁ’ =42.4 =168 br?
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Cevap: E

180°

Cevap: C

10. Sekil dogru sekilde incelendiginde bu kesme isleminden sonra
B secenegi olusur.

Cevap: B
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1. Hedef noktasi
°

=) 180°
o4

o Hedef noktasi
buraya gelir.

Cevap: C
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TASARI EGITIM YAYINLARI

Cevap: C




